

多家媒体报道恒运能源集团旗下农业产业企业百枣纲目 ——百枣纲目农科（集团）：金丝小枣的破茧成蝶



百枣纲目农科（集团）是乐陵规模最大的红枣加工企业，其研发的夹心枣、枣脯脯等一系列枣制品更是因为口味独特、美味，广受消费者好评。近年来，在经济下行压力加大的大环境下，整个小枣产业发展徘徊不前，效益走低，可是百枣纲目农科（集团）却危中求机，通过不断地开发新产品，发展小枣深加工，让金丝小枣“结”出了真金。



家乡的枣林作为坚强后盾

经济下行压力，对企业的致命一击在于原材料价格的上涨和百姓购买能力的下降，一增一减极大的压缩了企业的利润成本，进而造成企业亏损甚至倒闭。可在百枣纲目的生产车间，记者却发现不到一丝萧条的影子，挑拣工在熟练的给枣品分类，装卸工在将一箱箱的产品搬上物流大车运往各大经销超市。



集团旗下企业新闻简讯

黄骅国企电力新闻简讯：



2015年11月1日，恒运能源集团董事局主席李长云来到旗下企业黄骅国企电力燃料有限公司考察企业油罐自动化安装，油罐内浮顶拆装这两个工程施工进度。

李长云主席对工程的施工进度和施工质量给予肯定，对国企电力的领导和员工表示感谢，同时，对接下来的工程进度进行了整体的安排，提出了建设性的建议。

通讯员 黄骅国企电力 罗正茂

双凌春生物科技新闻简讯：



11月20日，恒运能源集团旗下农业产业高管冒严寒到现场勘查情况，为双凌春二期开工做好前期的准备工作。

企业高管与大家共同研究探讨了各个事项，并总结出，项目施工要坚持统筹兼顾，做到“两手抓，两促进”，做好进度和安全双保障工作，将每项工作都要落实到具体部门、具体责任人，明确时间节点、推进路线，确保项目建设工程扎实有力的推进。

通讯员 双凌春生物科技 刘欢

加工、科技研发于一体的产业链条。



力求效益之花长盛不衰

2015年，百枣纲目与台湾活跃分子生物技术有限公司合作研发的从金丝小枣中提取酵素型产品正式进入生产程序，这在国内尚属首家。

“原枣的价格是由市场说了算，因为它透明，它有竞争力，不可能卖高了，卖高了你就没有市场，我们现在生产的酵素型产品，是由企业我们自己说了算，因为它比小枣原枣的营养价值是大大增效，增效了很多倍，它的本身的价值也增加了很多倍，他是不受经济下行压力影响的产品。”李长云说。



吃到科技研发甜头的百枣纲目农科（集团）更加重视人才队伍建设，在企业内部，不仅形成了尊重研发者的良好氛围，更建设了高标准的人才公寓用以留住人才。相信不久的将来，百枣纲目用金丝小枣研发的SOD、口服干细胞将会进入市场，他们也会因为重视科技创新获得数百倍的利益回报，成为枣产业的带头人、领头羊。

来源 乐陵微信网



主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

山东乐陵市市委副书记、市长曲锋一行 莅临恒运能源集团考察指导



10月22日，乐陵市市委副书记、市长曲锋一行莅临恒运集团考察指导工作，并对集团产业的运营和发展提出了宝贵意见，恒运集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳等集团高管陪同。

曲市长一行先后到恒运集团职工用餐区、办公区、多功能休闲区、金枣优购电子商务区等地参观考察。李长云主席向曲市长汇报了恒运集团在能源、农业、金融三大产业发展情况，并重点阐述了恒运集团抢抓国家加快农业现代化步伐的重大机遇，农业电商发展也迎来了“红利期”，金枣优购作为恒运能源集团旗下农业产业板块“互联网+”的重要环节，打造了国家级枣博会线上最专业的电子商务交易平台，通过线上线下双向资源整合，大力发展战略绿色枣产业，实现企业深耕国内走向海外的“双轮驱动”。

听完李长云主席的汇报后，曲市长对恒运的发展给予高度的赞扬。曲市长指出，加快农业现代化步伐，就是要加快农业技术创新步伐，希望借助金枣优购这个电子商务交易平台，依托百万亩枣林资源，充分挖掘乐陵金丝小枣潜在价值，以枣为名片，打造乐陵红枣全产业链，走向全

国、开创国际市场。



恒运能源集团参加天津市金融改革创新三年行动计划部署推动会



11月13日下午，天津市召开金融改革创新三年行动计划部署推动会。市委代理书记、市长黄兴国出席并讲话。市委常委、常务副市长段春华主持，副市长阎庆民就《天津市金



地址：天津市滨海新区塘沽海洋高新技术开发区金江路45号 邮编：300451

服务热线：022-25228022-8000

民革中央社会部特派民革朝阳区副主委李德龙和台商江苏商会副会长徐福明一行莅临恒运集团考察

11月17日，在民革中央社会部特派民革朝阳区副主委、美丽家乡产业化推动小组委员李德龙先生的带领下，台商江苏商会副会长徐福明和江苏台商留美专家冯五峰先生到访恒运集团参观考察，恒运集团董事局主席李长云、总裁李迎松等集团高管陪同。双方就能源和农业产业方面的战略发展进行了深入的交流与沟通。

李副主席和徐福明副会长一行先后到恒运集团职工用餐区、办公区、多功能休闲区、金枣优购电子商务区等地参观考察。座谈会上，李副主席和徐福明副会长一行首先观看了恒运集团的基本概况、企业文化、党建、社会公益等方面媒体报道视频资料，并对恒运集团的发展给予充分肯定和高度赞扬。李长云主席向李副主席和徐福明副会长一行详细的介绍了恒运能源集团能源、农业、金融以及未来医疗大健康产业



恒运能源集团及旗下农业企业双陵春生物科技、百枣纲目赞助的“慈于心 善于行”大型公益文艺晚会在乐陵市隆重举行



2015年11月19日，由天津恒运能源集团及旗下公司山东双陵春生物科技股份有限公司和山东百枣纲目生物科技有限公司共同赞助的“慈于心 善于行”大型公益文艺晚会在乐陵市文化娱乐中心隆重举行。

晚会邀请了来自《星光大道》、《我是大明星》栏目的

众多明星参加演出，山东双陵春生物科技股份有限公司总经理郝德华和山东百枣纲目生物科技有限公司总经理李评分别带领由公司员工组成的两个方队出席晚会，晚会现场人员爆满，秩序井然，掌声不断。整场晚会给观众朋友留下了非常深刻的印象。

恒运能源集团一直关注公益慈善事业，董事局主席李长云更是身先士众、不忘家乡。2011年为家乡捐钱修路，2014年为家乡捐资修建过街天桥“双陵春”桥，在本次活动中他又资助了乐陵市六名贫困大学生，并在晚会现场由总经理郝德华和李评及公司四名副总为贫困生家长送上了慰问礼品，六名贫困生家长十分感动，表示将来一定会让孩子努力学习回报祖国、回报家乡，做一个心怀感恩的人！



恒运能源集团特别赞助中国当代书画名家助力“一带一路”公益笔会



赵寿川、张宏坤、谢奕林等在现场创作书画精品近30件。本次公益笔会由商会主席团主席单位恒运能源集团特别赞助支持，同时来自多家商会会员企业的代表参加。

中国民营经济国际合作商协会主席团主席、驻会副会长、秘书长王燕国致词会欢迎辞。他说，今后，商会将继续不遗余力的深化服务、深耕平台，助推“一带一路”战略的顺利实施；他还特别强调，举办这场公益笔会的目的是，希望能够以传统文化为载体，进行公益活动，从而实现传统文化和“一带一路”战略的融合与传播。

恒运能源总裁助理兼董办主任夏瑞代表集团董事局主席李长云先生作了致辞，恒运能源集团是一家以能源产

业为基础、以农业产业为保障的多元化民营企业集团，中国民营经济国际合作商会作为一家专门服务民营企业走出去，开展国际经济合作与交流的全国性大型商会组织，为民营企业提供了良好的交流平台，让更多的民营企业可以实现资源互通、优势互补、稳步抱团的走出去。

会上，众多著名书画家为恒运能源集团提笔并赠送字画。



接（第一版） 融改革创新三年行动计划（2016-2018年）作了工作部署。有关市委副秘书长、市政府副秘书长及相关政府部门同志出席会议。恒运能源集团执行副总裁郭艳代表集团参加本次会议。

会上，黄兴国同志要求全面贯彻落实十八届五中全会精神，围绕“全国先进制造研发基地、北方国际航运核心区、金融创新运营示范区、改革开放先行区”功能定位，切实抓

好金融改革创新三年行动计划落实，推动金融业实现新的更大发展。

恒运集团执行副总裁郭艳表示，恒运能源集团是一家以能源、农业、金融三大产业为主的多元化的民营企业集团，集团的金融产业总部基地已成功落户自贸区。很荣幸参加《天津市金融改革创新三年行动计划（2016-2018年）》部署推动会，同时感谢各级市委市政府领导对恒运

能源集团金融产业发展的关心和支持。集团定会紧紧围绕创新金融服务这个核心，为打造全市金融改革发展的升级版做出贡献。

市金融局局长孔德昌、人民银行天津分行行长周振海、滨海新区区长张勇、和平区区长彭三、国家开发银行天津市分行行长于春玲、中国银行天津市分行行长刘东海分别就天津金融改革发展事业作了重要发言。

2015年11月24日，中国当代书画名家助力“一带一路”暨中国民营经济国际合作商会成立四周年公益笔会在北京人济万怡酒店举行，来自全国工商联、联合国开发计划署的领导和嘉宾，马来西亚、立陶宛、印尼、阿曼、瑞士、比利时的驻华使馆官员，当代书画名家梁永和、左胜华、徐一铭、

感恩有你 一路相随



又是一年感恩节。但愿爱过节的中国人，能用自己的文化来过好这个洋节。“感恩”自古以来就是中华民族的传统美德，值此感恩时节，希望“感恩”不只是出现在某一特定的时间，而是天天都在过感恩节。

感恩命运，让我们有缘相识；感恩父母，伴我们成长，给予我们无限的温暖与爱；感恩各级政府领导，在恒运能源集团发展的过程中给予的关心与支持，让我们不断超越，实现强大；感恩我们的合作伙伴，与我们合作发展，同策新高；感恩恒运的同仁们不离不弃，风雨同行，我们相亲相爱，闯出一片属于我们自己的天地；感恩……

在未来的日子里，恒运将继续用一颗感恩的心，拥抱世界，温暖人心。

——恒运能源集团董事局主席李长云月刊寄语

恒运能源集团三友高尔夫球队第十三站巡回赛圆满落幕



2015年10月30日，恒运能源集团三友高尔夫球队在天津生态城高尔夫聚乐部，举办了第十三站巡回赛，参赛人数达50多人。

经过精彩而激烈的角逐，第十三站巡回赛圆满落幕。随后进行了颁奖晚宴，对在本次巡回赛中取得优秀成绩的球员进行颁奖，同时由获奖者抽取了幸运奖，晚宴在欢乐激动的气氛中结束。

本次巡回赛是本年度的最后一场赛事，广大球友纷纷表示，非常感谢恒运能源集团三友高尔夫球队在2015年度举办的巡回赛，不仅让队员们提高了高尔夫球的技能，同时结交了各界的朋友，相信在2016年恒运能源集团三友高尔夫球队会取得更好的成绩。

恒运能源集团三友高尔夫球队以快乐高尔夫为宗旨，以拥抱大自然与身体健康为目的，希望广大球友们继续关心支持球队的发展，球队会一如既往的为大家提供更好的服务。

通讯员 三友高尔夫 王永

新华网在广交会上对恒运能源集团旗下农业产业双陵春生物科技和百枣纲目进行了现场采访报道——中国农产品出口迈入“精加工时代”



食品和药物。

“中国药学家屠呦呦获得诺贝尔奖的经历给了我们很大启发。和青蒿类似，中国医学典籍里也有大量关于大蒜药用价值的记载，我们希望通过现代生物科技揭示出其中的奥秘，同时开发出巨大的市场价值。”曹梦辉说。

经过三十多年在国际市场上的磨练和考验，中国农产品加工领域的产品质量控制体系和研发能力日益成熟，中国企业已经具备了借鉴国际同类开发经验、立足自身优势开发特色精细产品的市场能力。

山东飞达集团生物科技股份有限公司销售总监李奉良说，这家企业的深加工和精加工产品覆盖了辣椒、蒜、脱水蔬菜等多个种类。“以辣椒深加工为例，磨粉的细度和杀菌的标准都要靠企业自身的科研突破，仅杀菌工艺一项我们就投入超过500万元人民币，开发的产品在北美市场上站稳了脚跟。”

展望未来，参展的众多农业企业对精加工行业的市场前景充满信心。山东双陵春生物科技股份有限公司副总经理崔天彪说，从初加工到精加工，该企业最终形成的将是一条完整的枣产品开发产业链条，“这在很大程度上能够提高企业的抗风险能力，进而使其在国际竞争中继续保持主动。”



来源 新华网

目前，斯凯威航空公司正在筹备成立三周年庆典活动，届时将对公司这三年来的成就及未来的发张策略和方向做系统总结报告，同时也准备了iphone6s等奖品送给员工。

通讯员 斯凯威航空 孟凡娟

(接四版)

